Jelolje a négy jatékost (a kihtuzas sorrendjében) rendre A, B, C és D. Tekintsiink egy olyan esetet, amelyben A
nyert. Legyenek a lapok kihuzasi sorrendben ay, as,. .., as2, kozottik a négy asz pedig a,, aq, ar, as, ahol 1 < p <
p<q<r<s<52. A kapott lapok szama tehat A: pdblap, B: q—pdb,C: r—qdb, D: s—r db, és azt tettiik
fel, hogy ezek koziil egyediil p a legnagyobb szam.

Rendezziik at a fenti sorrendet a kovetkezSképpen: Az api1, apt2..., ag lapokat valtozatlan sorrendben toljuk
at a csomag elejére, mogéjiik pedig éallitsuk az aq, as,...,a, lapokat ugyanilyen sorrendben. Igy az aldbbi sorrendet
kapjuk: apt1, apy2..., aq, a1, A2,..., Ap, Ggt1, Ggg2 .- ---- y Qpye..y Qg,..., a52 (esetleg as = ape). Ezzel egy olyan

kihazéasi sorrendet kaptunk, amelyben mar nem A, hanem B nyer.

Vilagos, hogy a fenti médon minden olyan sorrendhez, amelyben A a gyGztes, pontosan egy olyat kapunk, amelyben
B nyer. Ez megforditva is fennall (hasonléan bizonyithato), tehat kolcsondsen egyértelmii megfeleltetést létesitettiink
azon sorrendek kozott, amelyekben A nyer, és azok kozott, amelyekben B. Igy az 6sszes lehetséges kihtizasi sorrendbél
A pontosan annyiszor nyer, mint B, és mivel minden sorrend egyformén valdszind, ezért A-nak és B-nek ugyanakkora
a nyerési esélye.

A fenti gondolatmenetet megismételhetjiik A és C, illetve A és D kozott is. Ezek szerint az 6sszes kihtizasi sorrendbdl
pontosan ugyanannyiszor nyer A, mint B, C és D.

Igy a jaték igazsagos, mindenkinek ugyanakkora esélye van a gySzelemre.

Megjegyzés. A fenti bizonyitas valtozatlanul érvényes k darab aszra, n(> k) darab lapra, és [(< k) darab jatékosra.
Az atcsoportositas ugyanugy végezhets, végiil tehat az el6z6khoz hasonloan azt kapjuk, hogy a jaték igazsagos.
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